



新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一连续出版物号:CN 33-0118 邮发代号:31-25 | 邮箱:zjfzb@126.com | 第7277期 今日8版 | 平安浙江网:www.pazjw.gov.cn

规范大转盘、开福袋、砸金蛋等抽奖广告

浙江发布全国首个互联网互动广告宣传合规指引

本报记者 王乃召 通讯员 市闻

本报讯 6月30日,浙江省互联网互动广告合规实务指导会在杭州召开,正式推行全国首个《互联网互动广告和宣传风控法务指引(试行)》(以下简称《指引》),针对当前互联网互动广告通过大转盘、开福袋、砸金蛋、发红包等营销推广活动,以高中奖率吸引消费者参加,为商家引流,设置消费陷阱,利用默认勾选和沉默授权获利等问题,制定25条具体措施,创新平台治理模式、强化消费者权益保护。

浙江省市场监督管理局有关负责人表示,互联网广告近年成为数字技术应用早、实施效果好、盈利转换率高的应用场景之一,但在行业迅猛发展的同时,自动跳转、

诱导消费、技术滥用、弹窗干扰等问题时有发生,严重影响消费者体验,并存在引发侵害消费者权益的违法违规风险。

为促进互联网广告健康发展,省市场监管局指导杭州市市场监管局率先制定《指引》,系统规范互联网互动广告行为。

据了解,《指引》明确了互联网互动广告和宣传活动的形式、法律适用、基本原则和市场监管原则,要求互动广告形式上具有可识别性并公示主体信息,避免误导消费者;内容上要求真实全面,并禁止虚假诱导和帮助虚假宣传,避免诱导消费;技术上保证广告一键关闭、跳转告知并禁止插入链接和强制跳转,避免干扰消费者正常使用;服务上规范自动续费、押金退还程序并

保障未成年人合法权益,避免消费者遭受财产损失。

此外,《指引》还明确网络抽奖概念,并提出“两公示两禁止一记录”管理要求,组织网络抽奖的经营者应以显著方式公布网络抽奖规则和特殊奖品规则,禁止虚假宣传和“霸王条款”,保留抽奖完整记录。

据杭州市市场监管局相关负责人介绍,该《指引》首次系统界定20余种互动广告宣传形态,明确区分广告与宣传的法律适用边界,填补了新业态监管规则空白。如第二条适用范围中,对互动场景、互动方式、互动内容等进行了明确;第三条法律适用中,区分了互联网互动广告活动和互动宣传所适用的法律规定。

其次是以“问题导向”,主动回应“手机

抽奖”等违法问题的治理。比如对扰乱市场公平的虚假宣传、流量劫持、数据造假等进行了禁止,有效规范经营者的竞争行为。除《指引》外,配套互联网互动广告和宣传领域相关典型案例,为基层执法提供实践样本,实现规范监管执法与促进行业发展的有机结合。

《指引》还以活动规则显著公示、确保“一键关闭”、自动续费、退还押金等保护机制直击消费痛点,增强社会公众对互联网服务的消费信心。如要求互动广告不得影响用户正常使用网络,以显著方式表明关闭标志;自动续费必须以显著方式提醒消费者注意;退还押金须约定或告知消费者退还的方式、程序和时限,不得设置不合理条件。



重温入党誓词

6月30日,嘉兴市南湖区南湖街道新发展党员在南湖红船旁重温入党誓词。

“七一”临近,各地党员来到嘉兴南湖,在南湖红船旁和南湖革命纪念馆开展重温入党誓词、上党课、学党史等系列主题活动。

新华社 徐昱 摄

清算中引入重整支持程序,古镇文旅企业涅槃重生

龙门山旅游公司也因此迎来新生,引入战略投资人化解债务1亿余元,盘活2.47多平方千米林地,普通债权清偿率从0%提升至8.13%。

此前,龙门山旅游公司因无法偿还债务而被债权人陆续起诉。强制执行阶段,法院通过财产查询发现,该公司拥有龙门山大量农村土地使用权及林地租赁权,却因权属登记缺失导致执行变现受阻。

“这些资产覆盖公司的核心文旅资源,常规拍卖处置几乎不可能。”富阳法院执行局副局长俞添景坦言。法院开展执破会商,由于企业已无法偿还到期债务,根据债权人的申请,2024年1月,法院裁定受理龙门山旅游公司破产清算一案。

“涉案土地的处置具有一定特殊性,若采用传统的清算拍卖方式,可能会出现两种情况:一是经过多次降价后,资产以超低价格变现;二是因无人购买而最终不了了之。”富阳法院民四庭庭长黄赛琼认为,这

两种情况都会对债权人的合法权益造成直接损害,导致农村土地资源低效利用。

为此,法院创设性地提出破产清算和重整并行的思路,同时邀请合作院校多次专家论证,最终确定在破产清算过程中引入重整支持程序。

“在通常情况下,重整投资人是在重整程序开始后才进行遴选。而引入重整支持程序后,将选任重整投资人以及制作重整计划草案的时间点提前,并在破产清算程序中同步进行。”黄赛琼表示,若在合理期限内招募到重整投资人,则案件转入重整程序;若没有,则继续对企业进行清算,“由此,既提高重整成功率,又发挥清算程序的托底作用”。

进入程序后,管理人在《财产管理和变价方案》中设定了企业存续式变价方案,并制定《重整支持协议(草案)》《重整投资人预遴选方案》提交第一次债权人会议分组表决。表决通过后,管理人根据方案优先

进行重整支持程序的内容安排,通过“3次线下招募+6轮网络竞价”的复合招募模式,锁定战略投资人注资1000余万元。

最终,重整意向投资人确定并缴纳投资款,经龙门山旅游公司申请,该案从清算转为重整程序,企业得以重生。

据悉,富阳法院接下来将出台《重整支持程序操作指引》,明确重整支持程序的适用范围、流程走向、表决规则等,按照市场化、法治化原则,高效挽救陷入财务困境但仍具有发展前景和挽救价值的企业。

黄赛琼表示,富阳法院还通过破产企业“生态e治”全面核查龙门山旅游公司留存危废、危化品等生态问题,确保乡村集体土地污染零残留、生态全修复。

“重整后的龙门山旅游公司将依托‘富春山居’文化IP,植入沉浸式文旅体验,打造集文化溯源、生态度假、运动休闲于一体的旅游度假新地标。”重整投资人自豪地说。



本报记者 高敏 通讯员 富法 夏逸琳

位于杭州市富阳区的龙门古镇历史悠久,是三国东吴孙权的故里。这里青山环绕,溪流穿行,尤其到了夏日,成为许多游客短途旅游的选择之一。

对注册于龙门镇的龙门山旅游公司来说,能继续经营旅游开发业务实属不易。企业刚刚经历了一场命运的转折——该公司因股东矛盾、管理动荡,深陷债务泥潭,富阳区人民法院在破产清算过程中创设性引入重整支持程序,成功将企业从清算的边缘拉回,转为重整程序。龙